

ПРОТОКОЛ №2

зборів суддів Першотравневого районного суду м. Чернівці від 27 січня
2016 року

Присутні судді:

О.Б. Войтун, Л.А. Стоцька, І.А. Піхало Н.В., І.В. Іщенко, Галичанський О.І.,
Нестеренко Є.В., Федіна А.В., Скуляк І.А., Вольська-Тонієвич О.В.

Про обрання голови зборів суддів

Слухали: Суддя А.В. Федіна запропонувала обрати голову зборів суддів
голову Першотравневого районного суду м. Чернівці О.Б. Войтун

Голосували: за - «одноголосно»

Від присутніх на зборах заперечень не поступило.

Вирішили: Обрати головою зборів суддів голову Першотравневого
районного суду м. Чернівці О.Б. Войтун

Про обрання секретаря зборів суддів

Слухали: Суддя І.В. Іщенко запропонував обрати секретаря зборів суддів –
суддю Л.А. Стоцьку

Голосували: за - «одноголосно»

Від присутніх на зборах заперечень не поступило.

Вирішили: Обрати секретаря зборів суддів Л.А. Стоцьку

Порядок денний:

1. Вирішення питання щодо переобрання суддів, уповноважених на здійснення кримінального провадження щодо неповнолітніх.
2. Вирішення питання про призначених відповідальних осіб за внесення дати набрання законної сили на рішенням, які не оскаржуються.
3. Про затвердження засад використання автоматизованої системи в Першотравневому районному суді

По першому питанню: голова зборів суддів О.Б. Войтуна, який повідомив, що відповідно до ч. 3 ст. 18 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» визначено, що у місцевих загальних судах діє спеціалізація зі здійснення кримінального провадження щодо неповнолітніх.

Судді, уповноважені здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, обираються із числа суддів відповідного суду зборами суддів цього суду за пропозицією голови суду або за пропозицією будь-якого судді цього суду, якщо пропозиція голови суду не була підтримана, на строк не більше трьох років і можуть бути переобрані повторно. Кількість суддів, уповноважених здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, визначається окремо для кожного суду зборами суддів цього суду.

Суддею, уповноваженим здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, може бути обрано суддю із стажем роботи суддею не

менше 10 років, досвідом здійснення кримінального провадження в суді і високим морально-діловими та професійними якостями. У разі відсутності в суді суддів з необхідним стажем роботи суддя, уповноважений здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, обирається з числа суддів, які мають найбільший стаж роботи на посаді судді.

Протоколом зборів суддів № 11 від 19.11.2012 року суддів Стоцьку Л.А. та Войтуна О.Б. було обрано уповноваженими здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх строком на три роки.

У зв'язку із закінчення вищевказаного строку, пропоную переобрати суддів Стоцьку Л.А. та Войтуна О.Б. повторно.

Голосували: «за» - одноголосно.

Викладена інформація була підтримана іншими учасниками зборів.

Ухвалили:

переобрати повторно суддів уповноваженими здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх Войтуна О.Б. та Стоцьку Л.А., строком на три роки, а саме: до 27 січня 2019 року.

По другому питанню: слухали головуючого, який повідомив, що відповідно до Інструкції з підготовки та надсилання, приймання та обробки, оприлюднення та зберігання електронних копій судових рішень в Єдиному державному реєстрі судових рішень, відомості про набрання судовим рішенням законної сили вносяться до автоматизованої системи документообігу суду відповідальною особою суду відповідно до її функціональних обов'язків або головуючим суддею та засвідчуються їхніми електронним цифровим підписом.

Відповідно до п.2.7.2 Положення про автоматизовану систему документообігу суду, у разі ухвалення судового рішення, яке не може бути оскаржене, відомості про набрання судовим рішенням законної сили, направляються до Єдиного державного реєстру судових рішень, не пізніше наступного робочого дня після виготовлення та підписання повного тексту відповідного судового рішення. У разі прийняття рішення за наслідками розгляду у письмовому провадженні - не пізніше наступного робочого дня після набрання судовим рішенням законної сили. В зв'язку з цим пропоную покласти вищезгадані обов'язки на помічників суддів і суддів.

Голосували: «за» - одноголосно.

Викладена інформація була підтримана іншими учасниками зборів.

Ухвалили:

Призначити відповідальними особами щодо внесення відомостей про набрання судовим рішенням законної сили у разі ухвалення судового рішення, як не може бути оскаржене, на суддів та їх помічників. Внести відповідні зміни в наказ щодо функціональних обов'язків користувачів автоматизованої системи документообігу суду.

По третьому питанню:

Головуючий повідомив, що відповідно по п 1.2.1 Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого рішенням ради суддів України від 26.11.2010р. №30, засади використання автоматизованої системи документообігу суду - це затверджені рішенням зборів суддів відповідного суду правила застосування цього положення з урахуванням юрисдикції та інстанційності суду, норм процесуальних кодексів та законів

України. Наразі, пропоную затвердити засади використання автоматизованої системи документообігу Першотравневого районного суду м.Чернівці.

Голосували: «за» - одноголосно.

Викладена інформація була підтримана іншими учасниками зборів.

Ухвалили:

Затвердити засади використання автоматизованої системи документообігу Першотравневого районного суду м.Чернівці, які викладені в додатку №1 до даного протоколу. Керівнику апарату суду ознайомити відповідних працівників з прийнятим рішенням.

З прийнятим зборами суддів від 27.01.2016 року рішенням, ознайомити під підпис суддів та керівника апарату суду.

Голова зборів:



О.Б. Войтун

Секретар:



Л.А. Стоцька

судді:



І.В. Іщенко



Н.В. Піхало



О.В. Вольська-Тонієвич



А.В. Федіна



І.А. Скуляк



Є.В. Нестеренко



О.І. Галичанський